

Больше двух недель понадобилось камчатским властям, чтобы расчистить от февральских пург дороги Петропавловска, Елизова и Елизовского района. И вот на полуостров обрушился новый циклон, еще сильнее всех предыдущих.

Третьего марта на Камчатке было объявлено штормовое предупреждение: сильнейший ветер с мокрым снегом создали на дорогах нулевую видимость и спровоцировали десятки аварий. За минувшие сутки выпало две месячные нормы осадков.

В обеденное время в Петропавловске-Камчатском произошла самая крупная автомобильная авария за зимний сезон: в районе восьмого километра столкнулись больше двадцати машин. Авария произошла на спуске с торговой базы. Хорошо, что обошлось без жертв. А виной всему снова стали нерасчищенные дороги и плохая видимость.

В этом году погода влияет и на кадровые перестановки в городской администрации.

Напоминаем, после ухода с поста сити-менеджера Алексея Алексеева на его место избрали Елену Панченко, которая была первым заместителем Алексеева. Но прошло три месяца со дня «коронации», и Елена Алексеевна покинула свой пост.

Напоминаем, 16 февраля 2015 года губернатор Владимир Илюхин раскритиковал власти Петропавловска-Камчатского за плохую расчистку улиц. Он заявил, что если город не избавят от снежного плена, то новый сити-менеджер может уходить в отставку.

Губернатор полуострова заметил, что за годы своего «правления» впервые видит столицу в таком ужасном состоянии.

Уже 20 февраля главе города Константину Слыщено поступило заявление от Елены Панченко, в котором сообщалось об ее убытии с 19 февраля 2015 года в ежегодный оплачиваемый отпуск с последующим увольнением.

На сегодняшний день место сити-менеджера Петропавловска вакантно. Его временно занимает первый заместитель главы администрации Петропавловска Виталий Иваненко. Но, как мы уже смогли убедиться, существует тесная взаимосвязь: новый циклон на Камчатке – новые кадровые перестроения в администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Кто же будет следующим? Погода покажет!